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開会時刻 午後２時 

 

 ただいまから、令和３年第１３回教育委員会定例会を開催いたします。 

本日は１名の方からの傍聴の申出がございます。許可してよろしいでしょ

うか。 

 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

  

 それでは、傍聴人の方の入室を許可いたします。 

 

〔傍聴人入室〕 

 

 日程第１、署名委員を決定します。井戸委員と蓮沼委員にお願いします。 

続いて、日程第２、教育関係事務報告にまいります。 

いじめ電話相談（令和３年度６月分）について、事務局より説明をお願い

いたします。 

 

それでは、私から令和３年度６月分のいじめ電話相談につきまして、ご報

告申し上げます。 

６月１日から６月３０日までの間に、教育研究所、いじめ電話相談で受け

ました電話相談につきましては、合計５件、８回でございました。学齢別・

男女別件数といたしましては、小学校４年生の男子が１名、女子が１名。小

学校５年生の男子が１名、女子が１名。中学校１年生の女子が１名でござい

ます。 

相談の内容でございますが、叩く、蹴るなどの暴力に該当するもの、言葉

による直接的な内容のもの、また、インターネットなどを介した言葉による

間接的なもの、持ち物を隠されるなどの事案、それからその他といたしまし

ては、これは机に落書きをされるなどの案件でございました。架電者別でご

ざいますけれども、母親からが５件、父親からが２件、その他といたしまし

て１件ございます。その他は、その事案をご覧になって心配した別の保護者

の方からのご相談というものでございます。主訴につきましては、そちらに、

学齢別主訴につきましては、一番下に記しているところでございます。 

なお、学齢別・男女別件数のところでご覧いただきますように、８回のう

ち、小五の女子の方が４回ご相談をなさっておりまして、合計８回というこ

とでございます。 
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私からは以上でございます。 

 

ただいまの件に関しまして、何かご質問、ご意見などはございますか。 

 

これまで相談がほとんどなかったのですけれども、６月になってしっかり

あったということでちょっとお聞きしたいのですが、電話かけてきた方、お

母さん、お父さんのほかに、先ほど別の保護者ということがありましたけれ

ども、それは何か当該のお子さんに関わって、お友達関係とか、そういう保

護者なのでしょうか。 

 

被害を受けているとされているお子さんの同じクラスの別のお子さんの

保護者からのお電話でございました。そのお電話をくださった保護者の方の

自分の子どもも、同じ子から以前に同じようなことを受けたので、心配で連

絡しましたというようなお話でございます。 

 

今、同じようなことというふうにありましたけれども、ここでお話できる

範囲で結構なので、どんなことかお知らせいただけますでしょうか。 

 

言葉によって、暴言を受けたりとか、あるいは定規を隠されたりというよ

うな案件のご報告でございまして、そのご相談された方も以前に自分の子ど

ももそのお子さんからそういった言葉による暴言などを受けていたという

ところでございます。 

 

ありがとうございます。 

この案件については収束に向かっているのでしょうか。 

 

今回の８回のこの５件の方々でございますが、現在のところ、主訴として

あった状態につきましては、現在のところ収まっているということでござい

ますが、継続してその状況を見守っているといった状態です。 

 

ありがとうございます。 

 

よろしいでしょうか。 

 

対象となったお子さんが外国籍の人とか、あるいは、今話題にもなってい
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るジェンダー・フリー、そういった内容のいじめ相談はこの中に入っていな

いのですか。 

 

外国籍のお子さんで、名前を冷やかされるといったような案件が１件ござ

います。 

 

ほかにありますか。よろしいでしょうか。 

 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

  

他になければ、ただいまの報告事項を了承いたします。 

以上をもちまして、令和３年第１３回教育委員会定例会を終了いたしま

す。 

 

 

閉会時刻 午後２時０６分 

 

 


